
アンケート配布： 95枚 《回収： 70枚 回収率： 74% 》
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4.4

4.0

当院を選んだ理由(複数選択可)

2019年度　患者満足度調査（入院）

【実施期間】

2019.6.24時点で入院されていた患者さんにアンケート用紙を配布し、回収期間を6.24～7.23としました。

【実施方法】
各病棟にてアンケート用紙を手渡し、入院患者さんまたはご家族にご記入頂きました。記入後のアンケート用紙
は、　回収箱に入れて頂くか、ユニットナースに渡して頂きました。また、期間中のアンケートは１患者さんに１枚
としました。
【結果】

回答いただいた患者さんについて

回答者

性　別

年　齢

入院期間

職員について

入院生活について

総合的な評価※ 入院リハビリ満足度 点／5点満点中

入院生活満足度 点／5点満点中
※満足：5点・やや満足：4点・普通：3点・やや不満：2点・不満：1点とし，平均値を算出しました。

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
病室環境

プライバシー

リハビリを受ける環境院内ボランティアの環境

食事

基準点 平均点

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
医師病状・治療説明

医師の手術・検査説明

医師・考えを聞く

看護師の説明・対応

理学療法士の説明・対応

作業療法士の説明対応

言語聴覚士の説明・対応

臨床心理士の説明・対応
総合相談室職員の説明・対応薬剤師の説明・対応

栄養士の説明・対応

診療放射線技師の説明・対応

臨床検査技師の説明・対応

病棟受付（事務）職員の説明・対応

看護助手（エイド）の説明・対応

職員の言葉遣い

職員の身だしなみ

基準点 平均点

60%

52%

14%

12%

8%

8%

11%

リハビリテーション病院だから

他院からの紹介

自宅に近いから

家族や知人のすすめ

世間の評判

公立病院だから

その他

46 51 3
男性 女性 無回答

46 50 4
ご本人 ご家族 無回答

14 27 24 14 7 7 6
1ヶ月未満 1ヶ月〜2ヶ月 2ヶ月〜3ヶ月 3ヶ月〜4ヶ月 4ヶ月〜5ヶ月 5ヶ月以上 無回答

21 11 23 39 6 

0-15歳 16-39歳 40-64歳 65歳以上 無回答



リハビリの回数について      （2019年から追加項目）

3%

86%

11%

PT回数 回答者66名（非該当者除く）

多い 丁度よい 少ない

3%

83%

14%

OT回数 回答者66名（非該当者除く）

多い 丁度よい 少ない

6%

67%

27%

ST回数 回答者30名（非該当者を除く）

多い 丁度よい 少ない

7%

73%

20%

CP回数 回答者15名（非該当者を除く）

多い 丁度よい 少ない


